
１　施設名　　　 浦賀７丁目公園水泳プール

２　回答者数 27人

３　集計結果 下記のとおり

（１）職員の接遇について

（２）監視員について

（３）施設の管理等について

（４）全体の印象について

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答 計

回答者数 27 0 0 0 0 27

割合 100% 0% 0% 0% 0% 100%

令和４年度　施設利用者アンケート　集計結果
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(1)挨拶

(2)言葉づかい

(3)身だしなみ

(4)態度・対応
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(1)集中して監視しているか

(2)適切な場所で監視しているか

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答
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(1)利用場所の清掃について

(2)更衣室やトイレの清潔さについて

(3)施設内の案内表示について…

(4)施設の安全性について

満足 やや満足 やや不満 不満 無回答

満足

100%

1



（５）意見及び要望など（主な内容）

【感想】

○ 子供たちがプールに来れるようにせっかくなったので、このまま継続していってほしいと思います。

○ 親子で毎年楽しみにしています。広さも広すぎず、小さい子供でも安心して遊べています。大好きな場所の1つです。

○

○ 来年以降も続けてほしいです。ありがとうございました。

○ ぜひなくならずに、頑張ってほしいです。

【意見・要望】

○ トイレがきれいだと、もっとうれしいです。

⇒ 清掃については、巡回を強化し対応していきます。

○ トイレや更衣室がせまい

○ トイレ古すぎです。（２件）

⇒ 公園水泳プールは、横須賀市の施設であるため、頂いたご意見は横須賀市へお伝えします。

今年は大変お世話になりました。安心して子供をあずけられます。来年もこの先もずっと、このプールがあることを願っています。
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